
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional eTecnoIógica

Instituto Federal de Educação, Ciência eTecnoIogia do Acre

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS — CAMPUS RIO BRANCO

1 As dez horas do dia vinte e cinco de julho de dois mile dezenove, reuniu-se, em caráter ordiná-

2 rio, o Conselho de Campus — COCAM do Campus Rio Branco do Instituto Federal de Educação,
3 Ciência e Tecnologia do Acre, na Sala B-104 do Campus Rio Branco. Estiveram presentes: o Sr.
4 Wemerson Fittipaldy de Oliveira (Presidente do Conselho de Campus), o Sr. Mário Sergio Pe—
5 droza Lobão (Diretor de Administração, Manutenção e Infraestrutura do Campus Rio Branco), a
6 Sr.ª Anélia de Souza Monteiro (Membro Conselheira Titular representante da Assistência Estu-
7 dantil), a Sr.ª. Sandra Maria Amorim da Rocha (Membro Conselheira Suplente representante da
8 Assistência Estudantil), a Sr.ª. Maria do Socorro Alves de Macedo (Membro Conselheira Titular
9 representante da Coordenação Técnico-Pedagógica), o Sr. Luís Antônio de Pinho (Membro Titu-

10 lar representante dos Docente), a Sr.ª—ª Renata Gomes de Abreu Freitas (Membro Suplente re—
11 presentante dos Docente), 0 Sr. Antônio Rege Lopes dos Santos (Membro Suplente represen—
12 tante dos docentes), o Sr. Lázaro Vieira da Silva (Membro Titular representante dos Taes), o Sr.
13 João Isaque Farias da Silva (Membro Suplente, representante dos TAEs), a Srª. Suelange Gomes
14 Horácio (Membro Titular, representante dos Taes), a Srª. Marizete Pereira de Souza (Membro
15 Suplente — representante dos TAEs), a Sr.ª Maria Alves de Souza Castro (Membro Titular — Re-

16 presentante Discente), o Sr. Pedro Zanata Lima dos Santos (Membro Suplente — Representante
17 Discente), a Sr.ª Maria Liberdade da Silva do Nascimento (Membro Titular — Representante Dis-

18 cente), e o Sr. Wellington Rodrigues Vidal (Membro Suplente — Representante Discente) con—
19 forme lista de presença em anexo. Verificado o quórum legal de 16 (dezesseis) conselheiros,
20 conforme disciplina o Art. 24 do Regimento Interno do Conselho de Campus, o presidente de—
21 clarou aberta a reunião dando boas vindas e iniciando os EXPEDIENTES: 1 — justificativas de
22 ausência dos conselheiros, a saber: CIedir de Araújo Amaral (Diretoria de ensino) estava de fé-
23 rias; Marlon Amaro Coelho Teixeira (Representante Docente) estava de atestado médico; Rai—
24 mara Neves de Souza (Representante Suplente da Cotep) estava de férias. Como se tratou da
25 Primeira Reunião não houve INFORMES. Dando continuidade, passou-se a ORDEM DO DIA:
26 Posse dos Membros Conselheiros do Conselho de Campus. O presidente falou da importância
27 que tem o Conselho de Campus para uma gestão eficaz e participativa e parabenizou os conse-
28 lheiros pela decisão que tomaram de participar desta primeira composição do Conselho. Em

29 seguida, o mesmo realizou a posse chamando cada membro conselheiro para assinatura e foto
30 oficial do termo de posse, declarando- -os empossados. Após realizar a posse dos membros, o
31 Presidente passou a fala para o Membro Conselheiro Mário Sergio Pedroza Lobão, que falou
32 também da importância do COCAM e da responsabilidade dos membros na tomada de decisões
33 a respeito das demandas do Campus. Após, os conselheiros Antônio Rege (representante Do-
34 cente) e Suelange (representante TAE) falaram da honra em compor o primeiro conselho de
35 Campus e da importância da mrepresentatividade dos TAEs no Conselho, respectivamente. A
36
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para contribuir com o Conselho, no que for possível. Após, foi realizado a foto individual de
cada membro conselheiro para divulgação na página do Conselho no site institucional. Para
finalizar, o presidente do Conselho fez uma fala de agradecimento e, nada mais havendo a tra-
tar, foi encerrada a reunião às onze horas e dez minutos, e para constar, eu, Quelli Maria de
Oliveira Nascimento, Secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente ata.
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